

Президенту
Международного
паралимпийского комитета
сэру Ф. Крейвену

Москва, 16 августа 2016

Уважаемый сэр Филип Крейвен,

От имени всех людей с инвалидностью из России и общественных организаций, представляющих их интересы, позвольте выразить Вам почтение и искреннее признание Ваших выдающихся достижений в развитии паралимпийского движения, продвижении его идеалов и универсальных гуманитарных ценностей.

Мы благодарны Вам за плодотворное руководство подготовкой и проведением Паралимпийских игр современности, которые привнесли беспрецедентные позитивные изменения в общественное сознание и большой вклад в улучшение качества нашей жизни.

Благодаря лучшим Паралимпийским играм современности - Сочи 2014, в России реализуется государственная программа «Доступная среда», внесены комплексные изменения в российское законодательство и усиlena поддержка людей с инвалидностью.

В свою очередь самоотверженные усилия организаторов Паралимпийских игр в Сочи, как Вы сами неоднократно заявляли, позволили внести значимый вклад в устойчивое развитие паралимпийского движения.

Именно в результате игр в Сочи в 2014 появился новые зрелищные виды спорта - Паралимпийский сноуборд, впервые было проведено уникальное мероприятие Первый Зимний Паралимпийские день, где на Красной площади Москвы прошла инаугурация российского следжхоккея и много других прекрасных событий - которые невозможно не принимать в расчёт.

Думаем, Вы согласитесь, что Российская Федерация, общественность и её Паралимпийское движение внесли весьма значимый вклад в успешное развитие Международного паралимпийского движения и повышение авторитета Международного паралимпийского комитета.

Заслуги России перед Паралимпийским движением невозможно не учитывать, когда на кон ставятся судьбы российских атлетов-паралимпийцев - нашего уникального национального достояния.

Для миллионов людей с особыми потребностями паралимпийское движения стало неотъемлемой частью их жизни, а участие наших спортсменов в Паралимпийских играх -

символом силы духа, надежды, социальной интеграции и безграничности собственных возможностей.

Вместе с тем, сегодня международное Паралимпийское сообщество сталкивается с беспрецедентным вызовом, связанным с нарушениями антидопинговых правил.

Мы крайне обеспокоены той поспешностью, с которой в исключительно сжатые сроки принимаются судьбоносные решения, основанные на неоднозначной информации, по которой, считаем, необходимо, как минимум провести всестороннее расследование с участием всех вовлечённых сторон.

В противном случае объективность таких решений вызывает очень большие сомнения, а сами они могут привести к необратимым негативным последствиям, причем не только для «чистых» и честных спортсменов, но и для всего сообщества людей с инвалидностью в России, и в конечном счёте для развития мирового паралимпийского движения в целом.

Взвешенное и справедливое решение без высоких рисков - нарушить права сотен «чистых» атлетов-паралимпийцев - не может быть осуществлено, пока не завершится расследование.

«Чистые» паралимпийцы не могут нести ответственность за обстоятельства, которые привели к запоздалому и незавершенному расследованию - нельзя допустить, чтобы были нарушены права сотен атлетов, из-за проступков отдельных лиц.

Насколько нам известно, Паралимпийский комитет России не имеет непосредственной причастности к каким-либо нарушениям антидопинговых правил, и соответственно, не может быть подвергнут санкциям.

Более того, на данный момент не представляется возможным сделать достоверные выводы о степени вовлечённости и фактического участия отдельных лиц или организаций.

В результате, вместо наказания виновных можно напротив - причинить непоправимый вред тем, кто пострадал от их действий.

Вы в своей деятельности всегда мудро использовали опыт международного Олимпийского движения и Олимпийских игр в интересах паралимпийского сообщества. Мы призываем Вас и сейчас воспользоваться цennыми наработками МОК (который принял очень взвешенное решение - допустить всех «чистых» российских спортсменов к участию в Олимпийских играх) для принятия сложного решения в судьбах многих российских спортсменов, чтобы не позволить случиться расколу паралимпийского движения, сохранить устойчивое развитие паралимпийского движения в России и не подорвать то безграничное доверие к руководству МПК, которое испытывают к нему миллионы инвалидов России.

В то же время, нет никаких сомнений в необходимости и срочности (сразу после игр в Рио-де-Жанейро), как только будет полностью завершено расследование, выработать исчерпывающий комплекс санкций и мер, с тем чтобы не допустить в будущем каких-либо злоупотреблений или нарушений, которые могут поставить под сомнение доверие к российскому Паралимпийскому спорту.

Мы твёрдо верим, что руководство Международного паралимпийского комитета не допустит, чтобы надежды миллионов людей с инвалидностью могли внезапно рухнуть, и все наши «чистые» спортсмены-паралимпийцы получат возможность принять участие в соревнованиях в Рио-де-Жанейро.

Дальнейшее устойчивое развитие позитивных изменений в обществе, которые достигнуты благодаря руководству Международного Паралимпийского комитета, не должно быть омрачено поспешными карательными мерами на фоне беспрецедентной информационной кампании давления в прессе.

Мы твердо убеждены, что в настоящее время введение санкций, которые могут привести к полному отстранению сборной России от участия в Паралимпийских играх, не должны применяться, пока не завершится расследование.

На кону целостность и независимость всего нашего международного Паралимпийского сообщества, которое всегда ставило перед собой единые задачи, успешно добивалось своих целей и решало любые проблемы, благодаря плодотворной совместной работе.

Президент
Общероссийской общественной организации инвалидов
«ВСЕРОССИЙСКОЕ ОБЩЕСТВО ГЛУХИХ»
НКО со Специальным Консультативным Статусом
при Экономическом и Социальном Совете ООН



В. Рухледев

Президент
Общероссийской общественной организации инвалидов
«ВСЕРОССИЙСКОГО ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО
ЗНАМЕНИ ОБЩЕСТВО СЛЕПЫХ»,
первый вице-президент Европейского союза слепых,
член исполкома Всемирного союза слепых



А. Неумывакин

Председатель
Общероссийской общественной организации инвалидов
«ВСЕРОССИЙСКОЕ ОБЩЕСТВО ИНВАЛИДОВ»
НКО со Специальным Консультативным Статусом
при Экономическом и Социальном Совете ООН



М. Терентьев